

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 274. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 29. Vasárnap

### OLASZORSZÁG BÚCSÚJA MAGYARORSZÁG KORMÁNYZÓJÁTÓL

Holnap délelőtt tíz órakor érkezik meg a kormányzó különvonata Bécsbe  
Az osztrák főváros nagy lelkesedéssel készül  
Horthy Miklós kormányzó és a magyar miniszterek fogadtatására

Vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója befejezte olaszországi látogatását. A kormányzó és felesége most különvonatukon Bécsbe utaznak, hogy ott hivatalos látogatást tegyenek a római hármass egyezményt aláíró másik állam, Ausztria szövetségi elnökénél, Miklasnál és Schuschnigg kancellárnál.

A mai reggeli római lapok kivétel nélkül valamennyien vezető helyen foglalkoznak Horthy kormányzó római látogatásának jelentőségével és meghatott, meleg hangon búcsúznak a kormányzótól.

Nemcsak az olasz lapok, hanem

az európai hatalmak egész sajtója, élénken tárgyalja a római eseményeket, amelyekkel kapcsolatosan megjegyzik, hogy a jövőre nézve azoknak messze kiható jelentőségei vannak.

Horthy Miklós kormányzó fogadtatására Bécs már teljesen felkészült. A bécsi tartózkodás programját az alábbiakban állapították meg:

#### A bécsi program

Vasárnap délelőtt tíz órakor érkezik a különvonat a bécsi Ostbahnhofra, ahol Miklas szövetségi elnök fogadja feleségével a kormányzóit párt.

A fogadtatás fényes ünnepségek közepette fog lezajlani.

Vitéz nagybányai Horthy Miklós és felesége, valamint Darányi miniszterelnök és Kánya külügyminiszter, továbbá a kíséret tagjai a Ringstrasse egyik előkelő szállodájában, az Imperial szállóban fognak lakni.

Még vasárnap délelőtt megjelenik a kormányzónál a szállóban Schuschnigg kancellár, majd a kormányzó tesz látogatást Miklas elnökénél.

A látogatás után a kormányzó a Ballhausplatzon felkeresi Schuschnigg kancellárt, majd fényes ün-

nepségek között megkoszorúzza a Hősök Emlékművét.

Ezután Miklas elnök a feleségével együtt meglátogatja a kormányzót és feleségét. Utána az elnöki palotában ebéd lesz.

Vasárnap délután a kormányzó a tengerésztisztek szövetségének összejövetelén jelenik meg, este pedig történelmi pompájú fogadás lesz a schönbrunni kastélyban.

Hétfőn katonai díszmenetben vesz részt a kormányzó párja, majd a császárváros környékén tesz kirándulást. Este az Operaház díszelőadásával lezárul a program.

A kormányzó különvonata kedden délelőtt 10 órakor érkezik Budapestre.

### Nincs olasz-japán egyezmény

A világsajtóban komoly formában elterjedt annak a híre, hogy Olaszország és Japán között egyezmény jött létre. Az egyezmény szerint Olaszország belekapcsolódik a bolsevizmus elleni front munkájába s elismeri Mandzsukuo önkormányzatát, viszont Japán elismeri Olaszország abessziniai hódításait.

Olaszország ezzel a hírrel kapcsolatosan hivatalosan közölte, hogy folytak ugyan tárgyalások Japánnal azonban ezek csak az olasz császárság elismerésére vonatkoztak. Az olasz-japán bolsevizmusellenes megegyezés fölösleges is lenne, mert ez csupán csak kiegészítené a már előbb megkötött olasz-német egyezményt.

### Autókatasztrófa az országuton

Österreicher Lipót és Fia szesz-nagykereskedő cég tehergépkocsija tegnap este Szolnokra igyekezett. A gépkocsival szemben hajtott Sós József harminchatéves jászkarajenői kocsis. Mellette ült Bencsik Sándor huszonegyéves napos. A kocsi a gépkocsi közelében hirtelen átvágott a szabálytalan jobboldalra s ennek következtében a teherautó felborította és pozdorjává törte.

Bencsik szörnyet halt. Sós pedig súlyosan megsebesült. A gépkocsi szintén az árokba fordult, de

vezetőjének, Tóth Lajosnak semmi baja sem történt. Az eddigi vizsgálat szerint a szerencsétlenséget a szabálytalanul hajtó kocsis okozta. A vizsgálat tovább folyik.

#### Balesetek

Kocsis Imre szabó kifutó Nyil uca 83 szám alatti lakos ma reggel a Péterfia uca 21 szám alatti műhelyben fahasogatás közben a

baltával a bal kezére sujtott. A nehéz fejze a kifutó kezefején hatalmas vágott sebet ejtett.

Ugyancsak a kezén ejtett nagyobb sérülést Király Albert Bel-

legelő 408 szám latt lakó gazdálkodó. A Simonffy uccán egy bádogdobozt akart felemelni és az éles bádoglemez jobb csuklóját felhasította. Mindkettőjüket a mentők részcsítették elsősegélyben.

### Marólúgot ivott a kétéves kisfiu

Kovács Istvánné nagylétai kocsis felesége gondatlanságból okozott emberöléssel vádoltan állt ma a törvényszék előtt.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert 1934 augusztusában mosás közben a marószódaoldattal telt üveget olyan helyen hagyta,

hogy 2 éves István nevű fia ivott belőle. A gyermek az elszendvedt sérülésekbe 1935 áprilisában belehalt.

A mai tárgyaláson a vádlott beismerte, hogy gondatlan volt. A törvényszék 40 pengő pénzbüntetésre ítélte. A végrehajtást 3 évre felfüggesztették.

### Kilötte a vasúti szemafor üvegét — 15 nap

Május 25-én Hajduhadház határában Borsi Gábor ottani napos gumipuskával a vasúti sín melletti bejárati védjelző zöld üvegét kilötte.

Közveszélyű megrongálás büntette miatt indult meg ellene az eljárás. Ma tartott ügyében tár-

gyalást a törvényszék. Borsi azal védekezett, hogy annyira ittas volt, hogy semmire sem lékszik.

A tanúk kihallgatása után a törvényszék megállapította bűnösségét s jogerősen 15 napi fogházra ítélte.



Lengyel körök Antonescu román külügyminiszter varsói útjában annak a jelét látják, hogy Románia hűsége a kisanthoz ingadozik. A lengyel lapok hangoztatják, hogy a lengyel-román szövetség nem jelent a kisanthoz vezető hidat és hogy Lengyelország nem szándékozik belépni a kisanthba.

Megkezdődött Prágában a kisanthállamok jegybankjainak III. rendes évi értekezlete, Englisnek, a Cseh Nemzeti Bank kormányzójának elnöklésével. A jugoszláv jegybankot Radoszavljevics kormányzó, a román jegybankot Constantinescu képviseli.

Buenos Ayresbe érkezett hír szerint Paraguayban forradalom tört ki. Az összes távirati és távbeszélő összeköttetések megszakadtak.

A Párizsban hosszabb idő óta folyó francia-cseh kereskedelmi tárgyalások nem vezettek eredményre. Franciaország nem volt hajlandó teljesíteni a csehek követeléseit.

A jugoszláv törvényhozás mindkét házát december 12-ére hívták össze. Pál királyi régenshereg a jövő hét folyamán érkezik vissza angliai útjáról Jugoszláviába. Hír szerint Pál hereg visszaérkezése után nagyjelentőségű politikai események várhatók.

Püspökladányban idős Csató Gáborné 64 éves asszony faszénnel fűtött kályhába, majd lefeküdt. A kiáramló gázmegölte.

Kiskunhalason meghalt 78 éves korában Székér Pál, a város volt rendőrfőkapitánya, akít pénteken délután temettek el a régi temetőben lévő családi sírboltba.

Kalap, fehérnemű

**WERNERNÉL**

Tiszántúli legnagyobb úridivatüzlete

**Szétverte felesége fejét**

Megdöbentő hitvesgyilkosság történt Alsótanyán. Demei Pál 39 éves gazdálkodó már hosszabb idő óta rossz viszonyban volt feleségével, mert annak 10 éves, első házasságából származó lányát el akarta küldeni a háztól. Az asszony ezt ellenezte, mire szóváltás

keletkezett köztük. Demei botot ragadott és valósággal szétverte a bottal felesége koponyáját. A szerencsétlen asszony azonnal meghalt. Demeit a csendőrség letartóztatta. Kihallgatásakor hangoztatta, hogy nem akarta megölni a feleségét.

**Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné**

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

**Gabányi utóda Láng Miklós**

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koksz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

**Az olasz csapatok bevonultak Goreba**

Gore városa, amelyet az olasz csapatok most elfoglaltak, 350 kilométernyire van Addisz Abebától nyugatra. A város elfoglalására irányuló hadműveleteket Graziani tábornagy, alkirály Addisz Abebától személyesen irányította. A hadműveletekben résztvevő légi haderő is, amely felderítő szolgálato-

kat végzett és élelmiszereket látta el a csapatokat. Nagyobb ellenállás sehol sem mutatkozott és amikor az olasz csapatok bevonultak Goreba, ott nyomát sem találták annak az állítólagos abesszin kormányának, amelyről a négus még az utóbbi időben is gyakran tett említést.

**Épület és bútorasztalos munkákat**

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

**A spanyol frontok hírei**

A madridi védelmi tanács pénteken rövid hivatalos jelentést adott ki, amely szerint a madridi arevonalon a hadihelyzetben nem történt lényegesebb változás.

A kora délutáni órákban az ellenséges tüzés megkezdte a tüzelést Mola tábornok hadoszlo-

pának két szárnya ellen. Az ágyutüz azonban nem sokáig tartott és csakhamar minden elesenedült az egész arevonalszakaszon. A nemzeti csapatokhoz állandóan érkeznek a megerősítések. Madrid környéke óriási táborhoz hasonlít, ahol lázas előkészületek folynak.

Tiszántúli Gazdák Értékesítő és Beszerző Szövetkezeténél kapható reggel 8 órától délután 2 óráig **búrgonya** nagyon szép, válogatott uradalmi, eltennivaló

**Ella rózsza 5 f || nyári rózsza 7 f**  
**valódi makói hagyma 7 1/2 fillér**

Kossuth utca 44. Telefon: 11-26.

**Már december 4-én megtartják**

a 67. jótékonycélu m. kir. államsorsjáték huzását

Sorsjegy ára:

Egész: ar. P 3-  
Fél: ar. P. 1-50

A nemzeti csapatok mintegy tíz bombavető repülőgépe és három hadihajója pénteken egyesített támadást intézett Carthagena kikötőváros ellen. Legújabb jelentések szerint a kormánycsapatok három hadihajója elsüllyedt. A carthagénai arzenál romokban hever. A hadianyagraktárt a repülőgépek bombái a levegőbe röpítették és ezenkívül igen súlyos károkat okoztak a kikötőben.

**Divat cipőt**

és pehely könnyű parafabetés cipőt rendeljen bizalommal

**Hadnagyfal**

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

**Merénylet a kislány ellen**

Gödre községben a csendőrség őrizetbe vette Strocz Péter gödrei szabóságát és Brunner Jeó kovácssegédét, akik megtámadtak egy gödrei fiatalkorú leányt és erőköltelen merényletet követtek el ellene.

**Derbimérkőzés**

A DIOSZEGIUTI PÁLYÁN

Vasárnap ad találkozót egymásnak a DVSC és DVSE csapata. Ennek a mérkőzésnek az ad nagy jelentőséget, hogy a Villanygyár jóképességű csapata még veretlen s pontvesztés nélkül áll a tábla élén. A DVSC, aki nem akar leszakadni az élesoportól, mindenáron győzni akar. A mérkőzést, amelyet Schvéd vezet, pontosan 2 órakor kezdik. Előtte dr. Csicsák bíráskodása mellett a DEAC-KMOVE amatőrbajnoki mérkőzést játszzák le.



Vasárnap:  
PÉTER-GAÁL FRANCISKA,  
Hans Járny, Ráday Imre, O-tó Walburg világt attrakciója 10 felvonásban.  
Megelőzi: HIRADÓ.  
Előadások: 3-5-7-9 órakor.

**Megjelent: Gulácsy Irén Nagy Lajos király**

3 kötetes nagy regénye. A magyar középkor leghatalmasabb uralkodójának monumentális regénye.

**Kapható: Antalfy József könyvkereskedésében**

## Püspöki beiktatás

A Tiszántúli Református Egyházkerület megválasztott új püspökének: Maklár Károlynak ünnepélyes beiktatása — mint köztudott, december hó 16-án történt meg a debreceni Nagytemplomban amelyen az ország reformátussága képviseltetni fogja magát. Az új püspököt az Egyházkerület közgyűlés keretében fogja magas méltóságába beiktatni, a vonatkozó meghívókat már szétküldötte az elnökség. A fényes ünnepség előkészületei folyamatban vannak, s csaknem ezerre tehető már az azoknak a száma, akik mint kiküldöttek fognak részt venni a beiktatáson.



Béléssel együtt

jó és szép a kabát. Ami a kabátnál a bélés, az a kávénál a valódi *Franck* kávépótlék.

Akár babkávét, akár Kneipp malátakávét, — tegyünk minden kávéba valódi *Franck* kávépótlékot!

## Szövetkezeti élet Olaszországban

Hazánkban a szövetkezeti élet ma még ugyiszólván a csesemőkorát éli, — ezzel szemben például Olaszországban, különösen a fasiszta uralom óta nagyon felülvilágított, országos viszonylatban ki van építve és meg van szervezve. Egyébként a legtökéletesebb szövetkezeti élet az egész világon csak Olaszországban van egyelőre kiépítve s természetesen ez is állandóan fejlődik és terjed.

Annak érdekében, hogy milyen nagy-szerű és nagyszabású kiépített, jól működő szövetkezetek vannak Olaszországban — támpontul szolgáljanak az alábbi számok: 3180 fogyasztási szövetkezet, 1376 munkavállaló szövetkezet, 350 földmivelő szövetkezet, 382 lakásépítő szövetkezet, 854 agrár cikkeket gyártó szövetkezet, mint műtrágyagyár, magnemesítő üzem, gazdasági gépgyár stb. 37 tejszövetkezet, 227 betegség és baleset elleni szövetkezet, 600 agrárbiztosító szövetkezet, 237 falusi és agrár takarékpénztár.

A fogyasztási szövetkezetek nagyszerű árnyalattal tevékenységet fejtenek ki s egyrészt ellátják a munkástömegeket olcsó és jó áruval, — másrészt pedig letörlik, vagy legalábbis fékezik a magán nagykereskedelem mohóságát és tulkapásait.

A munkavállaló szövetkezetek tevékenysége szintén nagyon áldásos. Egyrészt felkutatják a munkalehetőségeket, sőt ilyeneket teremtve a munkástömegeket munkába állítják. Másrészt pedig munkás tagjainak biztosítják az emberséges munkabért, — vagyis megvédik a munkást a kapzsi magántőke kizsákmányolása ellen. A szövetkezetek létesítenek munkásjóléti intézményeket, melyeknek egészségügyi, erkölcsi, népvelő és szórakoztató hatásuk mellett, nagy horderejük elvitathatatlan.

A vidéki szövetkezetek egy országos központban, az „Ente Nazionale della Cooperazione” ban tömörülnek, és állami támogatásban részesülnek.

N. K.

## 90 perc az Arsenal pályán

(Az Alföld londoni munkatársától).

Előre kell bocsájtanom, hogy az Arsenal football club nem a legserenesebb évadját játssa az idén. Az angol első liga 22 csapata között jelenleg a 17. helyet foglalja el a többszörös angol bajnok csapat és az Angol Kupa világhírű birtokosa. Ez azonban számokban nem sokat jelent, mert 13 meccs után mindössze 6 pont választja el az első helyezettől. Az Arsenal kétségtelenül London egyik nevezetessége, ujjonnal felavatott, 120.000 férőhelyre berendezett óriási stadionja külön attrakció. A bejárat felől forradalmi hangzavar hallatszik, az újságárushad várja az érkezőket és tolja az orra alá a legújabb kiadást: Madrid elesett! (Hogy ez a hír egy kissé idő előtti volt, az más lapra tartozik).

Pár lépés csak a pálya kapuja. Mindenfelé utbaigazító feliratok. „Nyitott álló 1 shilling jobbra!” „Fedett álló balra” Fedett ülő

egyenest.” A tömeg 8—10 folyosón halad a belső, elzárt területre. A folyosó közepén egy forgó kerék és egy kezelő. Letesszük a pénzt és megyünk is tovább. Fennakadás, tolongás, ismeretlen fogalom. Felmegyünk a tribünre és egyszerre tárul elénk a fenséges látvány. Szemben velem 80—100 méter hosszúságban húzódik az ülőtribün. Két emelet, mindegyike legalább 50 lépcsőzetesen emelkedő sor. Középen az angol lobogó, mellette két oldalról az Arsenal piros-fehér zászlója. Valóban lenyűgözi a szemlélt. A másik hosszanti tribün másolata az előbbieknek. Jobbra egy fedett, balra nyitott állóhely. Lent a zöld gyepp, mely megnyugtatólag hat az ember szemére. A pálya szélén az Arsenal zenekara játsza a legújabb slágereket, amit a hangszórók egész sorozata juttat el a közönséghez.

Levonul a zenekar és piros-fehér dresszben megjelenik az Arsenal, majd a Leeds legénysége.

A közönség csendesen pipázik, míg a pályán egyik briliáns akció a másikat követi. Az iramból nem hogy engedének, hanem még fokozzák. Vannak pillanatok, amikor nem is látni szinte a rugást, csak a labda utját. Néhány perc és az arsenal eredményes. A balszélső beadását a center kapásból vágja a kapu sarkába. Félidőben az Arsenal zenekar folytatja műsorát. Az ég kiderül és a napsütésben pompázó hatalmas tribün még megkapóbb látványt nyújt, mint először. Lejárt a szünet, a csapatok újra kivonulnak. A második félidő további három gólt eredményez. Kettőt az Arsenal, egyet a Leeds ló. A közönség meglehetősen csendesen viselkedik, — csak midőn a bíró több ízben is szerinte szabálytalanul bíraskodik, — hagyja el közmert hidegvére. Egyébként mindkét csapat részéről tapssal fogadják a szép akciókat.

A meccs végén még egyszer megbámulom a tribünöket; mindegyik egy-egy építészeti remekmű, amely súlyos tizezrekbe kerülhetett. A tömeg csendesen halad kifelé, magam is csatlakozom hozzájuk és elgondolkozom: Football-meccs! Kétezer év előtt cirkusznak nevezték. Nagy különbség nincsen. Tíz- és tizezrek izgulnak és tapsolnak és találnak olcsó szórakozást mindennapi munkájuk után. Csupán a szereplők és az eszközök változtak meg. — Hogy ez a változás finomulás e, vagy sem, az tisztán a két korizlésbeli különbségének kérdése.

Kint újabb újságárushad tolong. Madrid eleste túlhaladott álláspont. Már régen a legújabb football és löverseny eredményeket kiabálják és úgy látszik, ezt inkább veszi a közönség, mert akár hogy is, Madrid csak Madrid, de a lövervény az mégis csak érdekesebb, legalább az angolok számára.

S. J.

## Ki kell függeszteni az első segélynyújtás falitábláit

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága, mint közegészségügyi hatóság felhívja a város érdekelt lakosságának figyelmét a m. kir. népjóléti és munkügyi miniszter urnak az elsősegélynyújtás módját és eszközeit szemléltető falitábla kötelező kifüggesztése tárgyában kelt 108.421-1927 N.M.M. számú rendeletére, melynek értelmében: azokban az épületekben, helyiségekben és helyeken ahol állandóan több ember megfordul, illetőleg ahol az ott foglalkozó, tartózkodó vagy jelenlévő több ember között különböző rendkívüli körülmények folyamánynaként szerencsétlenség, baleset, vagy rosszullét gyakrabban előfordulhat, nevezetesen: középületekben, hivatalokban, iskolákban, egyesületi, vagy körhelyiségekben, internátusokban, színházakban, mozgófényképszínházakban, éttermekben, kávéházakban, mulatókban, korezmákban, italmérésekben, továbbá gyárak, veszélyes üzemek, ipari és kereskedelmi vállalatok helyiségeiben, mindkét sporttelepeken uszodákban, strandfürdőknél, az elsősegélynyújtás módját és eszközeit szemléltető falitáblát, egy vagy több példányban, jól látható helyen ki kell függeszteni és annak sértetlen állapotban való tartásáról gondoskodni kell.

Mentések a szemléltető falitábla kifüggesztésének kötelezettsége alól: azok az éttermek, kávéházak, korezmák, italmérések, amelyeknél az üzem kisebb terjedelme a kifüggesztést nem teszi indokolttá.

Az a felelős személy, aki a szemléltető falitábla kifüggesztésének kötelezettségét megszegi, annak sértetlen állapotban való tartásáról illetőleg pótlásáról nem gondoskodik, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és az 1776: XIV. t.c. 7. §-ában foglalt rendelkezések alkalmazásával 240 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Tájékoztatásul közli a hatóság, hogy a szemléltető falitáblák forgalomba hozatalával a m. kir. Belügyminiszter Ur a Vármegyék és Városok országos Mentőegyesületét bízta meg. (Budapest, II. Lánchíd u. 19.)

A szemléltető falitábla ára a szállítási, esomagolási és kezelési költségekkel együtt 3 pengő, mely összeg 33.327 sz. postatakarék-pénztári számlájára fizetendő be.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA



**Heti rádióműsor. Nov. 29-től dec. 5-ig**

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

**Budapest I. Vasárnap**

- 10: Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15: Evangélikus Istentisztelet.
- 12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 1.42: Rádiókrónika.
- 2: Hanglemmez.
- 3: Időszerű gazdasági tanácsadó.
- 3.50: A rádió szalonzenekara.
- 4.20: Késmárk.
- 4.50: Heinz Hugó oboaszámái, zongorakísérettel.
- 5.10: A kolozsvári Országos Nemzeti Színház.
- 5.40: Wanda Landowska cimbalom műsora.
- 6.15: Minden kész—felvétel.
- 6.45: Tükörkép.
- 7.15: Kiss Jóska és c. zenekara.
- 7.50: Sportközlemények.
- 8: Bombaüzet.
- 10.15: A József nádor 2 honvédszervezet zenekara.
- 11.20: Farkas Béla és c. zckara.

**Hétfő**

- 10.20: Rénszarvastyenyésztés északi

- rokonainknál.
- 10.45: Az ötvenéves amerikai szabadság szobor.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Varga Klára énekel.
- 12.50: F. Pásztor Irma zongorázik.
- 1.30: Várokó Feri és c. zckara.
- 4.15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Milyen szép volt akkor.
- 5.30: Dalárda.
- 6.30: Geopolitika és geosztratégia.
- 7: A legnémetebb muzsik.
- 8.05: Sorsát senki sem kerülheti el.
- 8.35: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 10: Tangózenekar.
- 11.05: Bura Sándor és c. zckara.

**Kedd**

- 10.20: A vendéglátás technikája.
- 10.45: Kesztyű, táská, kalap cipő.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Setét György szalon-zckara.
- 1.30: Hanglemmez.
- 4.10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: A falu kulturája.
- 5.30: A rádió szalonzenekara.
- 6.30: Modern osztrák kifejezés.
- 7: Willem Herckenrath holland

- énekművész műsora.
- 7.50: Rátkai Márton klasszikus előadóestje.
- 8.40: Rácz Zsigmond c. zenekara.
- 10: Sugár Viktor orgonahangversenyének közvetítése.
- 10.40: Ottlik György dr. angol nyelvű előadása.
- 11: Jávor Sándor jazzzenekara.

**Szerda**

- 10.20: Királyok anyja.
- 10.45: Versek a királyról.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Országos Postászenekar.
- 1.30: Szmirnov Szegegy balalajka zenekara.
- 4.10: A magyar—angol válogatott labdarugó mérkőzés második félidejének közvetítése.
- 5.45: Matolcsi Margit énekel.
- 7: Ipari szemérmalmak megelőzése.
- 7.20: A rádió szalonzenekara.
- 8.15: A 4.15 perces Londonból közvetített angol—magyar labdarugómérkőzés megismétlése viaszlemezzel.
- 9.35: Szonátaest.
- 10.35: Táncclemezek.
- 11: Hírek francia és olasz nyelven.
- 11.10: Hanglemmez.

**Csütörtök**

- 10.20: Hogyan ápoljuk fogainkat.
- 10.45: Lesseps Ferdinánd diadaluja Magyarországon.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Hanglemmez.
- 1.40: Szervánszki Péter hegedül.
- 5.15: Vizváry Mariska háztartási előadása.
- 5: Konyhakertészet rádiótanfolyam.
- 5.30: Szakszafon-hanglemezek.
- 5.55: Hóni légioltalom.
- 6.20: Greta Keller német dalénekesnő műsora.

- 6.50: Vadászaton az Amazonás ősvilágában.
- 7.20: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.05: A rádió külügyi negyedórája.
- 10.30: Lakatos Flóris és c. zckara.
- 11.15: Virány László jazzzenekara.

**Péntek**

- 10.20: Időszerű szemle.
- 10.45: Ifjúsági közlemények.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Budai György és c. zckara.
- 1.30: Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
- 3: A jótékonyceglu államsorsjáték huzása.
- 4.15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Munkásfélőrá.
- 5.30: A rádió szalonzenekara.
- 6.35: Tárkányi Béla.
- 7.05: Josef Mária énekel.
- 7.40: Egy nap a kaszárnyában.
- 9.30: Zágrábi-vonósnegyes.
- 10.30: Pátrai-hanglemezek.
- 11.05: Az Ostende kávéház 24 tagu cigánygyerek zenekara.

**Szombat**

- 10.20: Zsoldos L. elbeszéléseiből.
- 10.45: Mit nézzünk meg.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: A rádió szalonzenekara.
- 1.30: Sohár Vilma zongorázik.
- 4.15: A fiatal Mikulás.
- 5: Készülékvásárlási gondok Karácsony előtt.
- 5.30: A tánczene szárnyain időn és téren át.
- 6.30: A jubiláló Szeged.
- 7: Kiss Béla és c. zenekara.
- 7.45: A falun.
- 10.05: A finnek nemzeti ünnepeinek előestéjén.
- 10.45: Az Operaháztagjaiból alakult zenekar.



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Hajnalodott, amikor kilépett a Casino ajtaján. A józan friss, tengerrel áramló sós levegő egy pillanat alatt kifújta fejből a rózsaszínű ködöt s eszébe jutott Ed. Besietett az egyik nyilvános telefonállomásra és felhívta a Grand Hotelt. A portás egykedvűen jelentette, hogy „a rendező ur még nem tért haza. Szobájának kulcsa még a táblán lóg.”

Larry taxiban ugrott és végig száguldozta az összes lokálokat. Eddie-nek teljesen nyomaveszett. Ujból felhívta a szállót s a portás közölte, hogy Mr. Thompson öt perccel ezelőtt tért haza autóján.

— Ugy látszik — jelentette a portás — hogy Mr. Thompson jól érezte magát valahol, mert... hm., igen „kellemes” hangulatban érkezett haza.

Larry gyanut fogott: — Ittas volt Mr. Thompson? — Azt éppen nem állítanám, — köntörfalazott a jólnevelt portás — csak éppen jó hangulatban

18 volt. Engem például kétizben is megesókolt, miközben azt nehézményezte, hogy tüskés a szakállam.

— Szóval részeg volt — döntötte el Larry. — Egyebet nem vett észre rajta? Nyugodtan beszélhet, én Mr. Thompson barátja vagyok és maga husz dollárt kap a felvilágosításért.

Larry attól félt, hogy Eddie talán valamilyen meggondolatlan-ságot követett el ittas állapotában. A portás válasza azonban megnyugtatta:

— Semmit uram. Talán még csak annyit, hogy Mr. Thompson zsebében egy félüveg skót whisky volt és rubájáról áradt a parfüm-illat. Ugy látszik, a rendező ur hölgytársaságban mulatott.

— Köszönöm. Ha hazatérek megkapja a husz dollárját.

A riporter nyomban hazahajtott és felsietett a szobájába. Tudta, hogy Eddie-vel ugyis hiába próbálkozna most beszélni, mert az e pillanatban a részegek igaz álmát alussza. Amikor a kulcsot

bedlugta az ajtaja zárjába, megdöbbenve lépett hátra. Az ajtó nyitva volt.

Larry villámgyorsan gondolkozott: Valaki járt a szobában, sőt lehet, hogy még most is bent van. Ebben az esetben jó, ha láрма nélkül intéződik el a dolog. Hátha sikerül valaminek a nyomára jönni?

Óvatosan benyomta az ajtót és lábujjhegyen, kezében revolverrel nyitott be a hálószobájába. A szobában sötétség volt, mert az ablaktáblák még mindig zárva voltak. Larry lassan nyult a villanykapcsoló után, minden pillanatban készen arra, hogy revolverét használja.

A kapcsoló kattogott, de a lámpa nem gyulladt meg. Ebben a pillanatban nyugodt hang szólalt meg az ágy felől.

— A csillár elromlott. Reggel majd szólnod kell a portásnak, hogy küldje a szerelőt.

Ed hangja volt. Larry káromkodott egy nagyot, majd kitérte az ablaktáblákat. Világosság özönlött be a szobába, Eddie felöltözve hevert az ágyon, csupán kabátját és gallérját vetette le. Ravaszul mosolygott:

— A portás jejtette, mikor hazajöttem, hogy már kerestél. Véletlenül jó a kulcsom a te ajtód zárjába is és így azt gondoltam, hogy megvárak. A villanyt azonban nem én rontottam el.

Larry kutatva nézett barátja arcába. Ed szemei teljesen tiszták voltak s bár a szobában elvisel-

hetetlen volt a whisky és az erős parfüm összekeveredett illata, úgy látszott, hogy Eddie egy csöppet sem ittas. Ezt bizonyította a fiatalember hangja is, amely teljesen tisztán csengett.

— Ugy értesültem, hogy részegen jöttél haza!?

Ed vigan kacagott.

— A portástól. Mi? Nem fiaes-kám. En sosem iszom mértéken tul. Viszont nem árt, ha a portás úgy tudja, hogy könnyelmű, részeges fickó vagyok. Ha valaki érdeklődne, legalább etekintetben téves felvilágosítást kap. Itt ugyan-is — tette hozzá elkomolyodva — rögtön gyanússá válik, aki mindig józan. Különösen akkor, ha az illető szabadságon levő filmrendező, vagy újságíró.

Larry megkönnyebbülten lélek-zett fel és cigarettára gyújtott:

— Elviselhetetlen ez a whisky és parfümillat.

— Hja, barátom a cél szentesíti az eszközt. Kénytelen voltam venni egy üveg whisky, amelynek a felét magamra öntöttem. Hogy pedig a nők iránti érdeklődésemet is kihangsúlyozzam egy fél üveg parfümöt is magamra locsoltam. Ez még rémesebb volt mint a whisky illata. Viszont derék portásunk hajlandó lenne meg- esküdni, hogy az éjszakát félvilági macskák és alkohol társaságában dorbézoltam át. Ez pedig fontos, mert így alibim is van.

— Alibi? Minek az neked?

(Folytatjuk)

## Baltával ölte meg apósát

Megdöbbenő gyilkosság történt mára virradó éjjel Pálfa községben. Barkóczy István 40 éves gazda a vele haragos viszonyban élő apósát, Bence M. 65 éves gazdálkodót borzalmas módon ölte meg.

Barkóczy már hosszabb idő óta követelte az idős Benczétől, hogy a leányának kijáró anyai örökség-részt fizesse ki. Miután ezt Bence nem tette meg, napirenden voltak közöttük a veszekedések. Az elmúlt éjjel Barkóczy újra követelte a pénzt és amikor Bence annak kiadását megtagadta, előrántotta a ruha alatt rejtvegetett élesre fent favágófejszét, rárontott

apósára és a fejszével teljes erőből hatalmas csapást mért az idős ember hasára. Az éles fejsze a szerencsétlen öregember hasát a sző szoros értelmében felmetszette, belei kifordultak. Azonnal meghalt.

A veszekedés zajára a szomszédok összegyűltek, hárman csendőrré szaladtak és a kihívott csendőrök ott találták még a gyilkos embert, akit megbilincselve vitték az őrszobára. A csendőrség az esetet jelentette az ügyészségnek, ahonnan bizottság szállt ki Pálfa községbe. A gyilkos gazdát bezárolták az ügyészség fogházába.

## Friss kolbászt főzelékre feltétnek Bődétől!

### 21 millió kártérítés a tribün katasztrófa áldozataiért

Pál jugoszláv kormányzóhereg és Benes csehszlovák köztársasági elnök meglátogatták Károly román királyt. Ebből az alkalomból katonai parádét rendeztek, amelyet a közönség hatalmas tribünokról nézett végig. Az egyik tulterhelt tribün leszakadt és hogy hány halott maradt alatta, azt a hatóságok gondosan titkolták, de 400 halottat emlegettek. Bukarest városát 900 kártérítési perrel támadták meg, azonkívül a polgármester és az építővállalkozók ellen halált okozó súlyos gondatlanság miatt per indult meg. Ezekben a perek-

ben most hirdetett ítéletet végső fokon a bukaresti tábla. Vasilescu alpolgármestert és Bolomei építési munkavezetőt, akiket a törvényszék egy-egy évi börtönrre ítélt, a tábla felmentette, de Jonescu építész büntetését hat hónapra másfél évi börtönrre emelte fel. Blumenfeld és Brutu építési vállalkozó, valamint Cozain mérnök egy-egy évi börtönbüntetését helybenhagyta, végül Bureis építész is 1 évi börtönrrel sújtotta a tábla. A polgári perekben a kártérítési összeg 21 millió lei, ami Bukarest városát terheli.

Ne tévessze el, <sup>hogy</sup> **Csapó-útca 67 sz.**

**Bálint József** asztalosmester műhelye és **butorraktára**

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégebbi DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIERT a legmesszebbmenő FELELŐSÉGET VÁLLALJA!

### Közigazgatási bizottsági tagokat is választ a legközelebbi közgyűlés

Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottságában ez év végével négy tag mandátuma jár le,

az ötödik tagsági hely pedig a dr. Baltazar Dezső püspök elhalálozásával üresedett meg. A törvény-

Kiss Ferenc első vidám szerepe a legújabb magyar filmben:

## Zivatar Remenospusztán

A mai vidéki társadalmi életet bemutató érdekes történet:

A többi szereplő: Gózon Gyula, Berky Lili, Eöry Kató, Komár Julia, Vértés Lajos. Szakáts kiváló alakításokat nyújtanak

Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó. vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Vigszínház

szerint a közigazgatási bizottság választott tagjainak fele minden évben kilép, vagyis minden évben öt hely üresedik meg, amelyre a választásokat a városi törvényhatósági bizottság ejti meg. Az év végével megszűnnek tagjai lenni a közigazgatási bizottságának: Steinfeld István, Polgáry István, Tóth Lajos és Bakóczy Gábor, a

választott tagok közül pedig bentmaradnak még egy évi megbízással: dr. Magos György, dr. Nagy István, dr. Rickl László, dr. Rásó Sándor és dr. Brunner Lajos.

A megüresedett egy és megüresedő négy tagsági helyre vonatkozó választásokat a legközelebbi törvényhatósági közgyűlésen tartják meg.



### A csavargólány

Erdélyi Mihály szakácskönyvének utasítása szerint: végy egy kevés történetet, szedj össze innen-onnan néhány slágert, néhány viccet, tüzdeld meg az egészet táncszámokkal, öntsd nyakon a maszszát kevés romantikával, hígtsd fel bővevü érzélgősséggel, tedd az egészet edénybe és erősen rázd fel. Kész az operett, amelyet langyosan tálalj közönséged elé.

Ez is így készült. Hogy Budapesten nagy szériát ért el s hogy Debrecenben is szép kasszasikert jelent, az csupán annak a bizonyítéka, hogy a többi operettszakácsok is körülbelül ugyanezt a receptet használják. A közönség beveszi és — hovatovább — meg is emészt, mert könnyű fajsúlyu az egész és nevetve lehet elfogyasztani.

„A csavargólány“ debreceni előadása olyan jó, hogy az egy miniszteri operettet is megérdemelne. Jurik Ica jó. Julesi kezd a közönség kedvence lenni. Meg is érdemli. Mihályffy Rózsai, Somlay Julia, R Nagy Erzsai, Sugár Misi, Szabó Laci, Balázs János egyformán kielégítettek. Czudel pompás táncos, mint ahogyan Csanak remek karmester. Csak Ihász rajzolja kissé túl a figuráit. A rendezés hibátlan, díszletek szintén, toalettek fővárosi nivón. (\*)

### A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Bombasikerrel került bemutatásra a Csokonai színházban Erdélyi Mihály operettújdonása,

### A CSAVARGÓLÁNY

Három órai szakadatlan nevetést, mulatást, könnyed szórakozást ad az eleven szövevü, élvezetes énekszámokkal és remek táncokkal zsufolt operett. Pestí Pista centercsatár, a ligeti jasszlány és az apacstanyákon otthonos írónő fordulatós históriája a Szajnaparttól a magyar Alföldig mindvégig leköti az érdeklődőket.

### A CSAVARGÓLÁNY

együttese ragyogó, az előadás elsőrendű! — Jurik Ica és Julesi, Somlai Julia, Mihályffy Rózsai, R.

Hogy ne csalódjon **tűziját és szenet**

csak **Prohászka és Jársa**

cégnél vásároljon  
BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18  
Telefon: 11-64.

Nagy Erzsai, Sugár Mihály, Szabó László, Ihász Aladár, Balázs János figurái versenyeznek az ötletességben, mulattató kedvességben éleveségben.

A CSAVARGÓLÁNY rendezése Ihász Aladár gondos munkája, szenzáció, Csanak Béla zenekara a jazz-muzsikát elsőrendűen szólaltatja meg, a Czudel Ferenc által betanított táncok káprázatosak.

### A CSAVARGÓLÁNY

átütő erővel kezdte meg sikerült, gondoskodjék a jegyekről!

### HETI MŰSOR:

November 28-án, szombaton: „Csavargólány“. Operett. D) bérlet.  
November 29-én, vasárnap délután: „Az én leányom nem olyan“ Vigjáték. Mérsékelt helyárrakkal.

November 29-én, vasárnap este: „Csavargólány“. Operett.

November 30-án, hétfőn „Csavargólány“. Operett. A) bérlet.

December 1-én, kedden: „Csavargólány“. Operett. B) bérlet.

December 2-án, szerdán: „Csavargólány“ C) bérlet.

December 3-án, csütörtökön: „A néma levél“. Vigjáték.

December 4-én, pénteken: „Ifj. Horváth Pál“. Vigjáték. Promierbérlet.

— EMÉSZTÉSI GYENGESÉG vérszegénység, lesóványodás, sápadtság, mirigybetegségek, ekcémák, furunkulusok esetében a természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűvíz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felfrissíti. Az orvosi tudomány számos vezérfia meggyőződött arról, hogy a valódi FERENC JÓZSEF víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kiterjedten alkalmazzák.

Szombaton 5, 7 és 9 órakor Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

## Asszonyok! Nőhérok! Katonák!

a HUNGÁRIA filmszínházban



## Istentiszteletek

a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó préd dr Soós Béla, ág dr Lencz Géza, d u 5 ó Csánki Gábor. Kistemplomban d e 9 ó préd Uray Sándor, ág Siposs Imre, d u 5 ó Szentes László. Árpád-téren d e 10 ó préd Papp Imre, ág Márki Kálmán. Ispótyban d e 10 ó préd Molnár Ferenc, ág Kulcsár Dezső. Homokkertben d e 10 ó préd Kovács József, ág Papp Géza, d u 5 ó Nagy István. Kerekes-telepen d e 10 ó préd vitéz Szabó Endre, ág Erdei Mihály, d u 3 ó vitéz Szabó Endre Nyilas-telepen d e 10 ó préd Nagy Dezső, ág Mezey Béla, d u 3 ó Mezey Béla. Csapókeriben d e 10 ó préd Váry László, ág dr Danesházy Sándor, d u 3 ó Vándó Ernő. Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János. Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád, Pallagon d e 10 ó préd és urvacsorát oszt Kulcsár Ferenc.

A római katolikus templomban és kápolnában:

Rendes vasárnapi miserend: Reggel 6, 7, 8, 9 órákor. Fél tíz órákor ünnepélyes nagymise. A további szentmisék kezdete fél 10, háromnegyed 12 és fél 1 órákor. A kápolnai istentiszteletek rendje a múlt vasárnapival azonos.

Az evangélikus templomban:

Vasárnap d e 9 középisk. egyházi énekóra. Utána exhortációt tart Labossa Lajos. Délelőtt 10 ó liturgikus istentisztelet istentisztelet igehirdetéssel és urvacSORAOSZTÁSSAL. Prédikál és urvacSORÁT oszt Bójtós Sándor segédlelkész. Este 5 ó esti istentiszteleten prédikál Bójtós Sándor.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátSZÖVETEK P. 5.50-től  
**Petrikné** SZENT ANNA-U 5  
Telefon 12-44,

— A FORRÓ ÉGŐV betegségeinél, különösen vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén amelyek váltólással együtt lépnek fel, a természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz szerfelett értékes hatást fejt ki.

Debreceni Helyi Vasut.  
5182-936 H-Km.

### HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Máv. Pályaudvar-Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon közlekedő villamos vonatokat folyó hó 29-től kezdve az eddigi 3-as irányjelző szám helyett a motorkocsi elejének jobb felső sarkára helyezett zöldszinű sugárvető lámpával jelöljük meg.  
Az üzletigazgatóság.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

### HOL LESZ VÁSAR.

November 29: Szeged Szenyeháza.

November 30: Ala, Abony. Baboosa, Bánokszentgyörgy, Bélapátfalva, Bonyhád, Dombóvár, Dunapentele, Dunavecse, Hédervár. Jászapati, Kapoles, Karcag, Komárom, Köcse, Mándok, Sárvár, Siklós, Tolnanémedi.

December 1: Beled, Diósjenő, Nagyecsed, Nagykanizsa, Sellye, Szikszó, Szirák.

December 2: Hajdunánás. Isaszeg, Ivánegrszeg, Jánosháza, Kállósemjén, Kunhegyes, Miskole, Nyiradony, Nyirmada, Olaszliszka, Tapolca, Tura.

December 3: Cellőmölk, Ibrány Kiskomárom, Nagyálló, Onod, Pacsa, Tiszafüred.

December 4: Aszód Buj, Csongrád Eger, Földeák, Gyöngyös.

December 5: Csongrád. Földeák, Kisujszállás.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

### ELADÓ HÁZINGATLANOK.

Hatvan utca 50 sz. modern, most tatarozott 6 fürdőszobás lakással P. 3.400.— brutto évi jövedelemmel.

József kir. herceg utca 58 szám 6 lakással P. 2.520.— évi brutto jövedelemmel.

Szent Anna utca 58 szám, ujonnan tatarozott alapincézett épület négy szép lakással és üzlethelyiséggel P 1900 brutto évi jövedelemmel.

Simonffy utca 55. sz. 3 lakással, több rendbeli raktárral és pincével P 1824 brutto évi jövedelemmel.

Malvin utca 6. számú öt laká-

sos épület melynek brutó évi jövedelme P 756.

Apaffy u. 77. számú kis családi ház olesó.

Szabó Kálmán u 6. számú jömeneteli pékműhely lakással, br. évi jövedelme 720 P.

Kinizsi utca 49 számú, kétépületet magában foglaló nagytelkű ház Debrecenben, továbbá Hajdunánáson, Hajduböszörményben családi és üzleti ház igen jutányosan kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Magyar Általános Takarékpénztár RT. debreceni fiókja  
Piac uca 81.

— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem  
Piac uca 7.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala.  
47.300—1936. aü.

### HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a házbirtokosokat, hogy a birtokukban lévő házak után az 1937 évre szóló házbérvallomási ívet, folyó évi november hó 1. és 30. között terjedő bónapban, a hivatalos órák alatt, délelőtt 8—12 óra között, a városi adóhivatal III.-a) kivetési osztályánál (Városháza nagy épület I. emelet számvevőségi folyosó 26 sz. ajtó) a következmények terhe mellett nyújtsák be.

A vallomáshoz szükséges nyomtatvány űrlapok — bevallási ívek ugyancsak a fent megjelölt hivatali helyiségben az előállítási ár (10 bérleményig 6 fillér, azon felüli nagyobb iv 12 fillér) megterítése ellenében szerezhetők be.

Figyelmezteti a városi adóhivatal a házbérvallomási iv beadására kötelezett háztulajdonosokat, vagy haszonélvezőket, hogy a bevallási iv benyújtásának elmulasztása a kivetendő 1937. évi házadó utáni 5 százalék, illetve 10 százalékos bírság kivetését vonja maga után.

A házbérvallomási ívet minden egyes házról — a tanyaépületekről is — akár adómentes, akár nem, — külön kell kiállítani és beadni.

Debrecen, 1936. október hó 26.  
Városi adóhivatal.

TÉGLA ÉS CSERÉP  
jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon: 26—10.

— VEGYEN ÁLLAMSORSJEGYET s ha egy kis szerencséje van, megoldhatja a tél nehéz problémáit. 3 pengőt kockáztat, szerencsés esetben 40.000 pengőt nyerhet, 17.000 különböző nyermény van, melyeket mind készpénzben fizetnek ki. A huzás már december 4-én lesz.



### Prognózis:

Mérsékelt légáramlás, változó felhőzet. Kevés hó lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— NÉHÁNY olesó havibére szoba még előjegyezhető az Arany Bika szállodában. Központi fűtés, hideg meleg viz. Kényelem. Havibér 50 pengőtől. Felvilágosítást az iroda ad.



Eljegyzése Riczkó Sándor keresk.—Czakó Klára.

Születések: Bihari István cipész, fia István, Tóth József ács s. leány Katalin. Nyikos Sándor npsz., leány Erzsébet, Szilva János pincér, leány Katalin, Hrabovszky Dezső faesztergályos, leány Ilona, és 2 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: özv. Szirmai Istvánné r. kath. 76 éves, Szegedi G. 3. Cseresznyés Istvánné ref. 62 éves, Pesti-u. 57. Szabó Lajos ref. 22 éves Bezerédi-u. 12. Özv. London Sándorné izr. 64 éves, Borz uca 28. Balogh Mária ref 9 hó Nagyléta. Varga Piroska ref 18 hó Vainospérecs.

— NIMULÉSRA ajándékot pipere és illatszerek elsőrendű likőr esszenkiakat FÖLDES illatszertárából (Vigmozi bejárat.)

### Bérbeadási hirdetés.

A város tulajdonát képező Gut-hitelek, valamint a Fehér-Bézsler kaszáló elnevezésű ingatlanok összevonása után erdősitésre igénybe nem vett cca. 634 khold terület bérbeadásra kerül 1937 okt. 1-től kezdődő 3, illetve 6 évre.

Az árverés f. évi december hó 2-án d. e. 9 órákor a városháza tanácstermében fog megtartatni.

Az ingatlanból cca 380 khold szántó és cca 120 khold rét, a többi legelő, nádas és más művelési ág alá eső terület.

A haszonbér, a megajánlandó rozsmennyiségnek egyenértéke. negyedévenként előre fizetendő, azonkívül biztosítási díjak, visszabálozási költségek, adók és egyéb költségek.

Övaddékként egy évi haszonbérnek és járulékoknak megfelelő összeg nyújtandó.

Bánatpénzként a kikiáltási ár 10, illetve 15 százaléka az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál, vagy az árverelő bizottságnál leteendő.

A területre vonatkozó vázlatrajz valamint a részletes árverési feltételek a gazdasági ügyosztálynál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1936. nov. 18.  
Polgármester.



A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetés, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!